
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 １           にあてはまる数字を書きましょう。 

 

 

① ２５６ ＝ １００ ×         ＋ １０×         ＋ １ × 

 

 

② １．２５ ＝ １ ×         ＋ ０．１ ×         ＋ ０．０１ × 

 

 

③ ８６．７６ ＝ １０ ×         ＋ １ ×         ＋ ０．１ ×          ＋ ０．０１ × 

 

 

④ ０．０１２ ＝ １ ×         ＋ ０．１ ×         ＋ ０．０１ ×         ＋ ０．００１ × 

 

 

 ２          にあてはまる符号（ ＜ ， ＞ , ＝ ）を書きましょう。 

  

 

① ０    ０．１   ②  １．０     １ 

 

 

 ③ １２ ．０９     １２．９  ④  １２    （１２．１ － １） 

 

 

 ３  次の数を求めましょう。 

  

① ２．５を１０倍した数     ②  ０．２を１００倍した数 

 

 

 ③ １２３を  
１

１０
 した数     ④  ５０を  

１

１００
 した数  

 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

整数と少数（問題１） 

「１２３．５６」という数字は 

 

 

から成り立っていることをしっかりと理解
り か い

しよう 
西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
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１００の位 

１０の位 

１の位 

0.１の位 

0.0１の位 


